

## 延展盛唐盛景 和美春风春色

### ——唐风温泉的文化洗礼

李华

进入金石滩国际旅游度假区不远,进入一条幽深静谧的山谷。两边的青山巍峨挺拔,葱茏苍翠更显得清静幽雅,鸟语花香有道是福地洞天。豁然一座山峰,像巍然屹立的将军,远眺着烟云浩渺的万里海疆,凝视着严阵以待的铁甲雄兵,当地人叫它“将军石”,将军脚下那片海湾叫卧龙湾。据说当年薛仁贵东征在此屯兵十万。可见这里是大自然赋予人们的一块天然灵秀之地,唐风温泉会馆就坐落在这钟灵毓秀深处。

#### 一草一木总关情

唐风温泉会馆门前,站着一身铠甲的卫兵,俨然穿越时空进入了盛唐盛景之中。一袭唐装的婷婷玉女把我们带入了主体功能区——华清宫。刚至一房门,便有一股细细的甜香袭人而来,不禁有些沁人心脾,怡然陶醉的感觉,纷纷说“好香!”

入房向壁上看时,有唐伯虎画的《海棠春睡图》,两边有宋学士秦太虚写的一副对联:嫩寒锁梦因春冷,芳气笼人是酒香。上面挂着同昌公主于含章殿下回的榻,悬的是同昌公主制的联珠帐。众人连连点头称赞“这里好!这里好!”领着我们参观的唐装少女轻轻地说道:“这就是唐妃子浴的汤池。这里的奢华虽然不及宁国府,却也称得上上一字一画,皆是大家手笔;一草一木,俱为名门苗裔。

唐风温泉的大门口有当代著名的文化艺术大家范曾的手书。院内的亭



唐风温泉国际会馆董事长王延和

台楼榭匾额题跋皆是当代大家的亲笔。华清宫、唐风驿馆、古琴馆,还有独院、叠院、联院、别院等等,都是古朴醇厚的风格。郁郁葱葱,绿树掩映间尽是名贵的树木花卉。一座座盛唐庭院,精巧别致,有来自东瀛日本的花柏,还有来自大洋彼岸美和坚的红杉。

#### 一景一物几忘怀

转过国际标准温泉泳池,来到了一片室外汤池,一尊洁白无瑕的美人雕像矗立其中,恰似“方离柳坞,乍出花房。但行处,鸟惊庭树,将到时,影度回廊。

我疑心曹雪芹在这里铺张为赋,而所赋者不是别人,正是杨玉环也。君不见“出没花间兮,宜嗅宜喜;徘徊池上兮,若飞若扬”,这分明是说杨玉环和唐明皇在华清池沐浴啊;君不见“应惭西子,实愧王嫱”四大美人为何只提西子

与昭君,而不提貂蝉与玉环?

唐风温泉的建筑风格采用新唐风理念,三分古典精神内敛,七分现代气韵彰显。星罗棋布着六六三十六处露天汤池,采用最先进的不间断注水技术,保持泉水的本原品质,达到国际游泳池卫生标准。

沿着曲径回廊,曲径通幽处,有掩映在婆娑苍翠中的古琴馆。一曲高山流水,唐风古韵,清纯悠扬;一道清泉缭绕,荡气回肠,委婉圆润。这古琴馆却是一茶室,在这里弄琴赏曲,烹泉煮茶,可凝神清新,意达高远,纵情古今。飞天彩绘飘飘欲仙环绕于穹顶,好一个天圆地方,纳大千于杯盏间的豪迈气度;在这里,聆水熏风更有满腔情怀。一杯香茗,让人留恋;一缕氤氲,几度忘怀。

感受这里的一茶一曲,一盏一香,体味着唐风温泉的创新设计和独到心思,就像金马集团董事长王延和说的那样:“这里的一砖一瓦都凝聚着唐风温泉的服务意识;这里的一街一巷都浸染着唐风古韵的文化气质。”

#### 一生一世只为你

出了古琴馆,一座座唐时水榭庭院,露台楼阁,联袂而至,扑面而来。在唐风联院有滕王阁、酒仙坊,古街陌巷,幽静深处,就像一幅徐徐展开的历史画卷,一端连着1300年前大唐盛世的气象万千,一端牵着人们的脚步徜徉在熏风缭绕的酒肆街坊;在高端组院有同仁馆、同德馆、同乐馆,别有洞天,另有福地,像一座座参差错落的殿

堂,一边阐释着大唐文化千古盛世的华美飘逸,雍容大度,一边让人体会改革开放所带来的中华民族伟大复兴的波澜壮阔。在高端独院有松风堂、竹语堂、梅香堂,坐拥清雅静谧,袖手富丽堂皇,像一座座峰峦叠翠的文化巅峰,一边是优雅的古典情怀,仰之弥高的朗润,探之尤深的清幽,一边是豪情万丈的现代意识,海纳百川文明,锤炼古今精华。在养生别院有药王馆、逍遥园、祇园,依山偎竹,古意盎然,像一座座彪炳千古的文化熔炉,一边是儒道佛三教炫世并立熠熠生辉的灿烂历史,一边是三教合流悬济世静心养神的潜移默化。

此间有著名的评论家在谈到王延和和他的唐风温泉时说:“他有意识融入儒家文化符号,试图在金钱之外,为自己、为企业的存在,寻找另外一重意义。这代表了企业家群体的精神觉醒和价值回归。”唐风温泉古韵氤氲,是中国这一代企业家试图在文化产业里整理自己的精神家园。

王延和对中国历史上唐代的鼎盛,流露出一种深深的尊重与敬仰。开放、尊重、包容,正是盛唐文化的时代符号,它代表了我国历史上最辉煌、最自信的一段历史。“凡是强大自信的文化,都是兼容并蓄、博大精深的。大连的城市精神与大唐文化真是一脉相承。大连既是个多种文化融合的城市,又是思维和观念开放的海滨城市。这种文化开放和融合,体现了大连的一种文化性格——不仅充满活力,而且对自己的城市文化充满自信,能以包容的心态面对世界。一个城市是这样,一个企业也是这样,一个民族更是这样——延续和发展这文化的血脉,精神的家园。”这里似乎倾注了他一生一世的追求和梦想。

步入松风堂的别致院落,王延和自信而从容地给我们介绍这里的每一件摆设,并说起他把这个温泉命名为“唐风”的由来:“华清池最能代表中国温泉文化特点,让人们凭此重温大唐盛世文化的风尚,身浸爽滑温泉水,心驰神往于历史长河,享受古典文化的熏陶和滋养。”他满脸和善的笑容,仿佛穿越遥远时空,实现了大唐文化、温泉文化和城市精神、时代精神的和谐兼容。他显然是希望唐风润物细无声,他心中向往华清再现盛世气象。

#### 相关



### 唐风温泉国际会馆简介

唐风温泉坐落于国家AAAA级旅游度假区——大连金石滩国际旅游度假区南部,隔山向海就是卧龙湾。唐风温泉由金马集团投资建设,总投资约5亿元人民币,占地面积10万平方米,建筑面积52万平方米。

唐风温泉国际会馆是一座按五星级水准建设的主题商务度假酒店,集温泉养生、商务会议、餐饮住宿、康体娱乐于一体。加盟了全球最大的温德姆戴斯酒店管理集团,使管理及服务更具国际化、专业化和标准化。

唐风温泉,四面环山,相邻大海,植被繁茂,风景秀丽,空气中负氧离子含量高,可谓天然氧吧。温泉水来自地下1800米深井,出水温度为养生泉黄金水温42摄氏度。经日本大阪中央温泉分析所和沈阳综合岩矿测试中心检测,富含钾、钠、镁、硒、偏酸硅等多种对人体有益的黄金微量元素,属于高矿中性温泉,可直接饮用。非金属硒堪称“抗癌之王”,长期浸泡对神经痛、关节痛、糖尿病、肥胖、痛风等近30种病症有显著功效,长期沐浴,可强身健体。

#### 文化养生

文化养生区有水疗馆、古琴馆,还有药王馆、逍遥园、祇园组成的养生院落。古琴馆提供高雅的环境,烹泉煮茶,抚琴养心。水疗馆,享受国际知名品牌香薰美容美体的SPA高端服务。

#### 商务会议

宣政阁可承接10—100人的高端会议。多功能厅可接待500人的会议。御膳堂可举办500人大型宴会,还有专门的设计式婚庆服务。

#### 度假客房

唐风温泉驿馆适宜散客和旅行团入住。同仁馆、同德馆、同乐馆则专门为中小型团队打造的。唐风联院是里坊式建筑群,由22栋独立的院落式别墅组成。



唐风一景

# 千里骏马 驰骋中华

## 中华H530 腾空问世!



- 高效节油
- 舒适空间
- 智能操控
- 时尚外观
- 五星安全

### 中华H530 腾空问世!

中华 H530 汇聚经典,生就不凡。时尚动感外观出自宾尼法利纳大师妙笔勾勒;高性能底盘源自保时捷大师精心优化;按五星级安全标准打造的车身结构,出自加拿大麦格纳威设计;源自德国大陆 MASR 加速防滑 +MSR 发动机阻力矩控制系统,配合 ABS+EBD 制动系统提供周全主动安全保障!将无钥匙进入及一键启动系统、多功能行车电脑等科技配置融入其中,即刻启动1.6LVVT 节能发动机,享受低碳生活,成就不凡人生!

**中华H530**  
千里骏马 驰骋中华

**中华轿车**  
精于中华形

Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车

华晨汽车旗下产品: 中华H530 中华骏捷 中华骏捷 中华骏捷Wagon 中华骏捷FSV 中华骏捷FRV 中华骏捷Cross 中华骏捷Cross飞鹰 金杯海狮 金杯大海狮 福瑞斯MPV 金杯铃木 金杯SUV 金杯海星 华晨宝马(合资)

华晨汽车 客户服务热线: 400-818-6333 网址: www.brilliance-auto.com